City of Commerce City, Colorado



WHEREAS, April 1, 2020 is Census Day for the United States of America pursuant to Article I, Section 2 of the U.S. Constitution; and

WHEREAS, an accurate Census is required for the proper allocation of representatives with the legislative bodies of the U.S. House of Representatives and Colorado State Legislature, and is used in the redistricting of state and county voting districts; and

WHEREAS, an accurate and complete Census count is important to Commerce City in determining Federal dollars for health, education, transportation, child and elder care, emergency preparation and response, public and social health programs; and

WHEREAS, Commerce City acknowledges the achievements and contributions of diverse groups, promotes inclusion, breaks down barriers, and increases community efforts; and

WHEREAS, establishing a Census 2020 Complete Count Committee will provide a coordinated community effort and allow Commerce City to obtain the most accurate and complete population count for the decennial Census in 2020; and

WHEREAS, Commerce City strives to be an inclusive community for all; and

NOW THEREFORE, IT IS HEREBY PROCLAIMED THAT the City Council of Commerce City recognizes and supports the 2020 Colorado Complete Count Campaign.



In witness whereof I have hereunto set my hand and caused this seal to be affixed on the seventh day of October 2019.

CITY OF COMMERCE CITY, COLORADO

Sean Ford, Mayor